

中华人民共和国 全国人民代表大会公告

(第五号)

第十三届全国人民代表大会常务委员会议长、副委员长、秘书长已由第十三届全国人民代表大会第一次会议于2018年3月17日选出,第十三届全国人民代表大会常务委员会议员已由第十三届全国人民代表大会第一次会议于2018年3月18日选出。第十三届全国人民代表大会常务委员会议长、副委员长、秘书长、委员共175人。

委员长
栗战书
副委员长
王晨 曹建明 张春贤 沈跃跃(女) 吉炳轩 艾力更·依明巴海(维吾尔族) 万鄂湘 陈竺 王东明 白玛赤林(藏族) 丁仲礼 郝明金 蔡达峰 武维华
秘书长
杨振武
委员(按姓名笔画为序)

乃依木·亚森(维吾尔族) 于志刚 万卫星 卫小春 马志武(回族) 王长河 王光亚 王刚 王树国 王砚蒙(女,傣族) 王胜明 王洪尧 王宪魁 王教成 王超英 王毅 乌日图(蒙古族) 尹中卿 邓力平 邓丽(女) 邓秀新 邓凯 古小玉 左中一 龙庄伟(苗族) 田红旗(女) 史大刚 白春礼(满族) 丛斌 包信和 冯军 冯志华 吉狄马加(彝族) 吕世明 吕建 吕彩霞(女) 吕薇(女) 朱明春 朱静芝(女) 刘玉亭 刘远坤(苗族) 刘季幸 刘修文 刘振伟 刘海星 刘源 芥玉 江小涓(女) 许为钢 许安标 那顺孟和(蒙古族) 孙其信 孙建国 杜小光(白族) 杜玉波 杜黎明 杜德印 李飞 李飞跃(侗族) 李学勇 李晓东 李钺锋 李家洋 李培林 李康(女,壮族) 李锐(回族) 李静海 李巍 杨成熙 杨志今 杨树安 杨震 肖怀远 吴月(女,黎族) 吴玉良 吴立新 吴恒 邱勇 何毅亭 冷溶 汪鸿雁(女) 沈春耀 宋琨 张少琴 张平 张业遂 张志军 张苏军 张伯军 张荣顺 张勇 张毅 陆东福 陈凤翔 陈文华 陈军(女,高山族) 陈述涛(满族) 陈国民 陈斯喜 陈锡文 陈福利 刘健敏 林建华 欧阳昌琼 卓新平(土家族) 罗保铭 罗毅(布依族) 周洪宇 周敏(女) 庞丽娟(女) 郑功成 郑军里(瑶族) 郑淑娜(女) 赵龙虎(朝鲜族) 赵宪庚 哈尼巴提·沙布开(哈萨克族) 信春鹰(女) 洛桑江村(藏族) 姚建年 贺一诚 秦顺全 袁弘 贾延安 夏伟东 徐延豪 徐如俊 徐绍史 徐显明 徐辉 殷一璀(女) 殷方龙 翁孟勇 高友东 高虎城 郭振华 郭雷 黄志贤 曹庆华(哈尼族) 曹鸿鸣 龚建明 矫勇 彭勃 董中原 韩立平 韩晓武 韩梅(女,苗族) 景汉朝 程立峰 傅莹(女,蒙古族) 鲁培军 谢广祥 谢纪荣 窦树华 嘉木样·洛桑久美·图丹却吉尼玛(藏族) 蔡昉 鲜铁可 廖晓军 谭耀宗 熊群力

中华人民共和国第十三届全国人民代表大会第一次会议主席团

2018年3月18日于北京
(新华社北京3月18日电)

中华人民共和国 全国人民代表大会公告

(第六号)

根据中华人民共和国中央军事委员会主席习近平的提名,第十三届全国人民代表大会第一次会议于2018年3月18日决定:许其亮、张又侠为中华人民共和国中央军事委员会副委员长;魏凤和、李作成、苗华、张升民为中华人民共和国中央军事委员会委员。

现予公告。
中华人民共和国第十三届全国人民代表大会第一次会议主席团

2018年3月18日于北京
(新华社北京3月18日电)

中华人民共和国 全国人民代表大会公告

(第七号)

第十三届全国人民代表大会第一次会议于2018年3月18日选举杨晓渡为中华人民共和国国家监察委员会主任。

现予公告。
中华人民共和国第十三届全国人民代表大会第一次会议主席团

2018年3月18日于北京
(新华社北京3月18日电)

中华人民共和国 全国人民代表大会公告

(第八号)

第十三届全国人民代表大会第一次会议于2018年3月18日选举周强为中华人民共和国最高人民法院院长。

现予公告。
中华人民共和国第十三届全国人民代表大会第一次会议主席团

2018年3月18日于北京
(新华社北京3月18日电)

中华人民共和国 全国人民代表大会公告

(第九号)

第十三届全国人民代表大会第一次会议于2018年3月18日选举张军为中华人民共和国最高人民法院检察长。

现予公告。
中华人民共和国第十三届全国人民代表大会第一次会议主席团

2018年3月18日于北京
(新华社北京3月18日电)

得民心众望所归 齐奋斗再创辉煌

——社会各界热烈拥护习近平当选国家主席、中央军委主席

神州春韵,举国振奋,全球瞩目。

2018年3月17日上午,十三届全国人大一次会议选举习近平为中华人民共和国主席、中华人民共和国中央军事委员会主席。

从城市到乡村,从内陆到边陲,广大干部群众一致认为,这是众望所归的结果。大家表示,走进新时代,面向新征程,13亿多中国人民有了衷心拥戴的主心骨,昂扬奋进的共和国有了勇毅担当的领路人,乘风破浪的“中国号”巨轮有了高瞻远瞩的领航者。要更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,把握新机遇,迎接新挑战,勠力同心,苦干实干,不断开创中华民族伟大复兴更加光明的前景。

众望所归:人民领袖赢得亿万民众衷心拥戴

人民大会堂里,掌声标注历史性的时刻。

亲历习近平全票当选国家主席、中央军委主席的过程,全国人大代表裴春亮禁不住热泪盈眶。“这是我们代表13亿多人民作出的郑重选择,表达了每一个中国人对习近平主席发自内心的拥戴。”

来自太行山区的裴家村党支部书记裴春亮是多届全国人大代表,也是党的十九大代表。他动情地说:“我们党有这样一位把人民对美好生活的向往作为奋斗目标的核心,我们国家有这样一位全心全意为人民服务的领袖,我们的事业一定能够实现新的更大的辉煌。”

中联部、统战部、中直机关工委、团中央干部职工认为,习近平全票当选国家主席、中央军委主席,是亿万人民的共同心声。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。习近平总书记的核心地位是经过历史证明、实践检验的,他是当之无愧的党的核心、人民领袖。

民政部、交通运输部、教育部干部职工表示,习近平总书记在领导党和国家事业发展的过程中,展现出非凡的政治智慧、顽强的意志品质、深厚的人民情怀、强烈的责任担当,习近平当选国家主席、中央军委主席,是历史的选择、人民的选择、时代的选择,是党心所向、民心所盼、众望所归。

令人振奋的消息,传到江西井冈山茅坪乡神山村。2016年春节前夕,习近平总书记来到神山村看望乡亲们。两年间,神山村发生了翻天覆地的变化,昔日的土坯房不见了,黄桃、茶叶等产业发展起来了。“这些都离不开党和国家的好政策。习近平总书记心里装着老百姓,他当选国家主席、中央军委主席,我们完全拥护!”77岁的老支书彭水生说。

工人、农民、知识分子、青年学生……习近平主席关心牵挂着每一个群体。

“习近平主席对青年人的成长给予殷切期望,他的谆谆教导是我们青年人的成长成才指南。”从新闻客户端上看到习近平全票当选国家主席、中央军委主席的消息,南开大学文学院2016级本科生吴国豪说。

“‘人民’在习近平总书记的心中重如千钧,这样一位人民至上的领袖,我们怎能不爱戴?”全国政协委员、广西壮族自治区南宁市第四人民医院护士长杜丽群说,习近平当选国家主席、中央军委主席,是举国意志的体现,是党心民心的凝聚。

时代呼唤:共和国领路人带领中国走向富强

左手抚按宪法,右手举拳,习近平主席在近3000名全国人大代表的见证下,庄严宣誓。

审议宪法修正案草案、监察法草案,首次举行国家领导人宪法宣誓……全面依法治国的步伐在这个春天更加铿锵有力。

公安部、司法部、国家安全部干部职工表示,我们之所以能够统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,迎来从站起来、富起来到强起来的历史性飞跃,最根本的原因就在于有习近平总书记这个党中央的核心、全党的核心,有习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引。习近平当选国家主席、中央军委主席,有利于党和国家事业的兴旺发达、长治久安。

民建中央、全国工商联表示,坚决拥护习近平当选国家主席、中央军委主席。要充分发挥自身特色和优势,围绕贯彻新发展理念、推动建设现代化经济体系、深化供给侧结构性改革、打赢三大攻坚战等集智聚力,跟上新时代、增强新本领,实现新作为。

建设社会主义现代化强国的壮美乐章里,美丽中国的音符格外动人。

“绿水青山就是金山银山”“坚持山水林田湖草是一个生命共同体”……对于东北虎豹国家公园管理局局长赵利而言,习近平总书记一句句既接地气又饱含哲理的话语,为他做好本职工作指明了方向。

“这是既为当代人着想,又为子孙后代负责的情怀、担当和智慧。有这样一位领路人,共和国的明天一定越来越美。”守在电视机前等待习近平当选国家主席、中央军委主席的好消息,赵利十分激动。

建设社会主义现代化强国的锦绣画卷里,文化自信的色彩灿烂夺目。

江苏省少年儿童文化艺术促进会常务副主席张锋注意到,今年全国两会期间,习近平总书记多次强调培育和践行社会主义核心价值观。

“国家的强大,民族的复兴,必然要求人民群众的精神面貌焕然一新。习近平总书记强调要坚定文化自信,推动社会主义核心价值观融入社会发展各方面,这些都充分体现了他的远见卓识,得到全党全社会的高度认可。”张锋说。

建设社会主义现代化强国的宏伟征程上,创新驱动的力量锐不可当。

识才爱才敬才用才,党的十八大以来,习近平总书记对专家学者、对各领域人才的关心与尊重、理解与支持暖人心扉,对创新驱动发展的重视振奋人心。

在安徽合肥,中国科学院大学生命科学院执行院长薛天对这些年来不断向好的创新创业政策和环境感慨良多。“在海外,我们更能感受到国家的发展和强大。好的政策和环境,让回国的人能干实事、干成事。”2012年从美国约翰霍普金斯大学归国的薛天说,在习近平总书记的带领下,我们的国家将更具向心力、更有吸引力。

万众一心:“中国号”掌舵者凝聚团结奋斗的磅礴力量

这是不忘初心、牢记使命的接续奋斗。

水利部、国家资源部门、国家环境部门干部职工表示,我们对中国特色社会主义事业的光明前景充满信心,面对新

要求新任务,要更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,以时不我待、只争朝夕的精神,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利作出更大贡献。

这是一心一意跟党走的热情与信念。

习近平主席铿锵的声音,在青海省贵德县河阴镇大史家村党委书记毕生忠代表耳畔久久回响。毕生忠是第十二届、十三届全国人大代表,2016年全国两会期间,习近平总书记参加青海代表团审议时,同他有一段长达20分钟的对话交流。村里种什么庄稼、牛羊育肥和水产养殖如何发展……毕生忠没有想到,总书记记得那么细致。

“如今,村里发展新建材厂、农业种植合作社等集体经济,57户贫困户于2017年底全部脱贫。”毕生忠说,自己最大的愿望是邀请习近平总书记到村子里看一看,亲眼听听乡亲们对着共产党把日子越过越好的信心和决心。

虽然是周末,西藏山南市乃东区克松社区党支部第一书记卓玛仍忙碌在春耕第一线。手机一声振动,卓玛读到了习近平当选国家主席、中央军委主席的新闻快讯。

“国家的政策特别好,老人、孩子、残障人士等都有补贴,村民们生活很幸福。习近平当选国家主席、中央军委主席,我们撸起袖子加油干的劲头更足了。”卓玛说。

这是砥砺前行、再创辉煌的昂扬斗志。

短短几年时间,从合肥下水入列,到远赴大洋参加联合军演,海军合肥舰舰长赵岩泉率领官兵创下令人叹服的“合肥舰速度”。

“全国两会期间,习近平主席在解放军和武警部队代表团发表的重要讲话,为我们谱写新时代强军兴军新篇章提供了根本遵循。”赵岩泉代表说,要牢记习主席嘱托,建设强大的现代化人民海军,保卫国家领海主权,更好地维护国家海洋权益。

大江南北,长城内外,万语千言中,民心在汇聚,力量在激荡。更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全党全军全国各族人民携手同心,向着民族伟大复兴昂首前进!
(新华社北京3月18日电)



平昌冬残奥会举行闭幕式
3月18日,北京市市长陈吉宁(右)在闭幕式上挥舞国际残奥委会会旗。当日,2018年平昌冬残奥会闭幕式在平昌奥林匹克体育场举行。
新华社记者 王婧楠 摄

俄罗斯总统选举开始投票

新华社俄罗斯堪察加彼得罗巴甫洛夫斯克3月18日电(记者吴刚)位于俄罗斯领土最东端的堪察加边疆区、楚科奇自治区等地的投票站当地时间18日8时开始开放,2018年俄总统选举投票正式开始。

据俄中央选举委员会公布的数据,约有1.1亿俄罗斯公民具有选举权,其中180多万人常年居住在国外。俄为此选举设立了9.7万多个投票站,其中在境外设立有400多个,各投票站分别于当地时间18日8时至20时开放。

俄罗斯地跨多个时区,堪察加边疆区和楚科奇自治区等是最早开始投票的地区,位于俄领土西端的加里宁格勒的投票站开始投票的时间最晚。

在俄罗斯边远和交通不便的地区、极地地区、远洋轮船、边防哨所以及部分境外地区,俄总统选举投票已于2月25日至3月17日提前举行。

俄中央选举委员会将在3月29日前确认选举结果,并在选举结果确认后的3天内正式公布。

共有8名候选人参加此次总统选举,其中包括俄现任总统普京、俄联邦共产党推荐的格鲁季宁、俄自由民主党主席日里诺夫斯基等。

根据俄总统选举规则,在选举中获得50%以上选票者当选总统。如果候选人有两名以上,而其中任何一人未能当选,中央选举委员会将宣布对得票领先的两名候选人进行第二轮投票,在第二轮投票中得票高者当选总统。



他是政法系统的骄傲
是学习的榜样
(上接第一版)当看到他生前最后的58秒电话仍在为群众办事时,我仿佛看到了他倒在同事身上的场景……化悲痛为动力,我要踏着他的足迹,怀揣一心为群众服务的大爱之心在工作岗位上无私奉献,做一名合格的公务员。

他是政法系统的骄傲 是学习的榜样

止在乌俄罗斯公民到俄使领馆参加俄总统选举投票是公然违法行为

以色列国防军新闻发言人18日对记者表示,17日深夜和18日凌晨,以色列军方摧毁了巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的两条地道

美国佛罗里达州迈阿密警方17日说,15日发生的在建过街天桥坍塌事故死亡人数为至少6人

印度比哈尔邦17日发生一起大客车坠桥事故,已造成至少10人死亡、35人受伤,其中一些人伤势严重

阿富汗首都喀布尔18日发生两起炸弹袭击事件,造成包括袭击者在内3人死亡、7人受伤

斯里兰卡总统西里塞纳18日在社交媒体推特上说,在对公共安全形势进行评估之后,他已指示解除全国紧急状态(均据新华社)

民办实事,加强法制宣传教育,以实际行动向王峰涛看齐。
舞钢市普法教育工作领导小组办公室专职副所长刘蕊说,王峰涛同志的事迹感人至深,精神催人奋进。作为一名基层普法教育工作者,要把王峰涛作为榜样,接力完成峰涛同志未竟的事业,从小事做起,从细节做起,做群众的贴心人。
市公安局中兴路派出所民警杨红亮说,看了王峰涛因公牺牲的报道后,为他平凡之中见伟大的精神而感动,也为了有这样的战友而骄傲。他虽然走了,但是他把平安留在了辖区,把忠诚烙印在了人们心上。我要学习他坚持把人民群众的